
 
 

 

 

UniCredit sklenila partnerstvo z Google Cloud za 
pospešitev digitalnega razvoja na 13 trgih 

 
Partnerstvo  bo skupini UniCredit pomagalo pri preoblikovanju njenega delovanja, s 

podporo novodobnemu bančništvu in postopni selitvi ključnih aplikacij v oblak. 

Sodelovanje med skupino UniCredit in Googlom bo osredotočeno na posodobitev 

tehnologije, pospeševanje uporabe umetne inteligence ter spodbujanje novih poslovnih 

priložnosti. 

UniCredit, vseevropska komercialna banka, in Google Cloud sta podpisala Memorandum 

o soglasju (Memorandum of Understanding), ki opisuje 10-letno sodelovanje z namenom 

pospešitve digitalne transformacije skupine UniCredit. S tem sodelovanjem bo UniCredit 

pospešila uporabo umetne inteligence ter uporabila najboljšo infrastrukturo in rešitve za  

podatkovne analize Google Cloud na trgu, da bi racionalizirala svojo digitalno arhitekturo 

ter izboljšala svoje produkte in storitve na 13 trgih. 

Za skupino UniCredit partnerstvo predstavlja veliko naložbo v njeno infrastrukturo v oblaku – 

zagotavljanje enega od ključnih stebrov digitalne strategije Banke, ki vključuje selitev številnih 

bančnih aplikacij na varno platformo Google Cloud. 

S tem sporazumom bo 13 bank skupine UniCredit postopoma prešlo na Google Cloud, kar jim 

bo zagotovilo enotno osnovo, izboljšan obseg in agilnost, ki je ključna za njene ambiciozne 

načrte rasti ter inovacije. Google Cloud bo skupini UniCredit omogočil enostavno prilagajanje in 

povečanje obsega za prihodnje širitve na trgih ali prevzeme. 

Poleg tega bo skupina UniCredit uporabila Google Cloud kot svojo novo platformo za delovne 

procese, ki so podprti z umetno inteligenco, pri čemer bo implementirala napredne zmožnosti 

umetne inteligence, ki vključno  njeno platformo Vertex AI in modele Gemini. Banka namerava 

uporabiti te tehnologije za razvoj in izboljšanje ponudbe novih storitev, izboljšanje notranje 

učinkovitosti in ustvarjanje najboljše uporabniške izkušnje v industriji, s potencialom nadgradnje 

aplikacij na področjih kot so investicijsko bančništvo, interakcija s strankami, optimizacija 

operativnih procesov, preprečevanje finančnega kriminala in razvoj novih finančnih produktov, ki 

jih poganja AI. 

Memorandum o soglasju vzpostavlja tudi celovito in strateško poslovno partnerstvo z Google 

Cloud, sodelovanje, ki tudi postavlja temelje morebitno uporabo ostalih storitev, ki jih Google 

omogoča (npr. platforme Google Maps za izboljšano interakcijo s strankami in optimizacijo 

delovnih procesov, kar bi pomenilo pomemben mejnik v digitalni preobrazbi UniCredit).  



 
 

 

»To strateško partnerstvo z Google Cloud je ključen korak na poti naše strategije, postati banka 

za prihodnost Evrope,« je dejal Andrea Orcel, CEO skupine UniCredit. "V skladu z našim 

strateškim pristopom sodelovanja z enim partnerjem, smo poiskali najboljšega ponudnika, s 

katerim si bomo skupaj prizadevali za odličnost. Vrhunske storitve v oblaku, umetna inteligenca 

in analitične zmogljivosti Google Cloud bodo podprli našo neprestano digitalno preobrazbo – 

dodatno izboljšali našo ponudbo za stranke, racionalizirali naše delovanje in spodbudili inovacije, 

temelječe na podatkih."  

»Partnerstvo z Google Cloud predstavlja odločno potezo za skupino UniCredit – ki bo izboljšala 

naš tehnološki odtis na kritičnih področjih, kot so umetna inteligenca, podatki in virtualizirana 

infrastruktura na 13 trgih,« je povedal Ali Khan, Group Digital & Information Officer v skupini 

UniCredit. »Še več, to počnemo na način, ki ustreza našim potrebam po zagotavljanju 

kibernetske varnosti. Google Cloud bo pospešil tehnološke inovacije v osrednjih procesih in 

storitvah za stranke.«  

»Vesela sem tega partnerstva in priložnosti, ki jih bo prineslo skupini UniCredit in Googlu,« je 

povedala Tara Brady, predsednica EMEA, Google Cloud. »Google Cloud je vodilni na področju 

zagotavljanja zmogljivih in najvarnejših tehnologij umetne inteligence finančnim institucijam po 

vsej Evropi. S temi zmogljivostmi lahko skupina UniCredit pospeši inovacije in digitalno 

transformacijo ter poveča učinkovitost, kar bo ji bo omogočilo nadaljnji uspeh na dinamičnem 

trgu.« 

"Umetna inteligenca odpira številne priložnosti za poslovno preobrazbo in rast ter ponuja 

pomembne gospodarske prednosti organizacijam, ki proaktivno izkoristijo njen potencial. Ponosni 

smo na sodelovanje s skupino UniCredit, ki želi posodobiti poslovanje, ponuditi nove, inovativne 

rešitve strankam, vzpostaviti zmogljivo platformo za rast in podpreti svoje trajnostne ambicije," je 

povedala Ruth Porat, predsednica in glavna direktorica za naložbe pri Alphabet in Google. 

UniCreditova strategija rasti v ospredje postavlja razvoj zaposlenih z namenom oblikovanja 

prihodnosti. Google Cloud bo omogočil celovito usposabljanje o digitalnih veščinah na področju 

IT in poslovanja na 13 evropskih trgih, kjer je Skupina prisotna. Namen sodelovanja je nadgraditi 

digitalno znanje, omogočiti dodatno izobraževanje za sprostitev digitalnega potenciala ter način 

razmišljanja prilagoditi novi dobi bančništva v oblaku in izkoriščanju prednosti umetne inteligence. 

 

O skupini UniCredit 

UniCredit je vseevropska banka z edinstveno ponudbo storitev v Italiji, Nemčiji, Avstriji ter Srednji 

in Vzhodni Evropi. Naša vizija je postati banka za prihodnost Evrope. Naše poslanstvo je podpirati 

skupnosti pri napredku, zagotoviti najboljšo ponudbo in storitve na trgu za vse zainteresirane 

deležnike ter sprostiti potencial naših sodelavcev in strank širom Evrope. 

Podpiramo približno 15 milijonov strank po vsem svetu. 



 
 

 

Lastne rešitve, ki v svojem razredu veljajo za najboljše na trgu, dopolnjujemo s strokovnim 

znanjem poslovnih partnerjev ter zanesljivimi digitalnimi in podatkovnimi zmogljivostmi. Tako 

ustvarjamo pomembno dodano vrednost za svoje stranke, ki so v središču našega delovanja.  

Digitalizacija in predanost načelom ESG sta ključna dejavnika naših storitev, saj nam pomagata 

zagotavljati odlično uporabniško izkušnjo vseh naših deležnikov, hkrati pa omogočata trajnostno 

prihodnost za naše stranke, skupnosti in sodelavce. 

Za dodatne informacije se obrnite na: mediarelations@unicredit.eu 

 

O Google Cloud 

Google Cloud ponuja orodja za umetno inteligenco, infrastrukturo, razvijalce, podatke, varnost in 

sodelovanje, ustvarjena za danes in prihodnost. Google Cloud ponuja zmogljiv, popolnoma 

integriran in optimiziran paket umetne inteligence z lastno infrastrukturo, po meri izdelanimi čipi, 

generativnimi modeli umetne inteligence in razvojno platformo ter aplikacijami, ki jih poganja 

umetna inteligenca, za pomoč organizacijam pri njihovem preoblikovanju. Stranke v več kot 200 

državah se obračajo na Google Cloud kot na zaupanja vrednega tehnološkega partnerja. 

Za dodatne informacije obiščite: cloud.google.com   
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